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(Ú jpesten megostromoltak egy fiiszeresbol- 
tot.) Az elmúlt héten — amint megírtuk — 
az újpesti piacon éhes asszonyok nagy tün­
tetést rendeztek, mert több órai ácsorgás 
után sem kaptak krumplit. Az elkeseredett 
asszonyok a városháza elé vonultak, bever­
ték annak a piacra néző ablakait, de bever­
ték a polgármester lakásának az ablakait is. 
Hogy ez a tüntetés nem volt éppen afféle 
hirtelen föllobbanás, asszonyok egyszerű, je­
lentéktelen zajongása, mutatja az, hogy a 
polgármester csak erős rendőri födözet mel­
lett mert a piacon, a méltán és jogosan za- 
jougó asszonyok között megjelenni. TJgy lát­
szik azonban, hogy az újpesti városi tanácsra 
ez a tüntetés egyáltalában nem hatott, mert 
— más formában ugyan — de megismétlő­
dött. Most a cukor m iatt robbant ki a népek 
elkeseredése. A Fő-téren levő Sommer-féle 
füszeresboltba ugyanis pénteken délután be­
állított egy sebesült katona és cukrot kért. 
A kereskedő azonban, bár volt cukra, nem 
adott, mire a katona állítólag fegyvert fogott
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ran. félnapokat kelt elácsorqgnom hol 
ezért, hol meg amazért az élelmi cikkért és a 
vége az, hogy mégse kanok. Mit tegyek már? 
Szabadítsanak meg ettől a nyomorúságtól. 
Gondoskodjanak legalább a gyermekeimről, 
mert meghasad a szivem, ha még soká kell 
látnom ártatlan kicsinyeim éhezését.

egy asszonynak, aki gyermekei részére cuk- 
rőt akart vásárolni, állítólag azt felelt#, ad­
jon lugkövet nekik! Az inzultált anya az ut­
cára futott és hangos siránkozással pana­
szolta el az esetet. Amikor ezt a Fő-téren 
összeverődött tömeg meghallotta, csoportosan 
az Árpád-utcai kereskedő üzlete elé vonult 
és kövekkel, dorongokkal, ostrom aló fogta
az ih letet. Már az összes ablakokat beverték árdrágító gazemberek így nyomorítják
és éppen be akartak hatolni az üzletbe, ami- lűeS a népet és a kormány erélyes intéz kodé­
kor a szorongatott kereskedő rendőri segít- helyett még egyre „tanulmányoz“ és 
séget kapott. A  rendőrség emberei lecsillapi- kísérletez, 
torták a forrongó népet, de ezzel persze nem 
javulnak meg az újpesti botrányos állapotok.
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( J  szegény asszony levele Rákosszent­
mihály ról.) Ebben a községben is tűrhetetle­
nek az állapotok. Meggyötört, megkínzott 
szegény asszonynak a levele fekszik előttünk, 
amely keservesen panaszolja a rákosszent- 
mihályi szegények kálváriáját. „Csak néha. 
kapunk kenyeret — mondja a levél, de akkor 
is csak élet-halálharc árán, félnapokig kell 
ücsörögni, tülekedni érte a pékbolt előtt.“


